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Al Signor Presidente del Consiglio
SEDE
Oggetto: interrogazione procedura concorsuale ASL BARI per terapisti/educatori/assistenti sociali
Premesso:
sono in corso le procedure concorsuali relative al concorso in oggetto sulle quali vengono adombrate le seguenti incongruenze:

1) non aver rispettato i 15 giorni di tempo dalla preselezione alla prima prova scritta per poter richiedere l’accesso agli atti ed effettuare qualsiasi tipo di azione o contestazione (ART. 8 del Bando). Tra una prova e l’altra appunto ci hanno dato solo 4 giorni;.

2) uso di cellulari all’interno durante la prova senza schermature comprovate da foto durante la prova;

3) le buste NON scelte durante la preselezione con all’interno i questionari non sono state aperte ,non seguendo il principio di correttezza e trasparenza;

4) non aver pubblicato l’elenco degli ammessi alla preselezione ( come invece era indicato nel bando ) quindi essere arrivati alla prova preselettiva con l’incertezza di non essere ammessi;

5) non pubblicazione dell’elenco degli ammessi con riserva creando il dubbio di un possibile inserimento successivo;

6) bar-code applicati da noi è non dalla commissione creando l’ipotesi di ipotetici scambi;

7) nonostante fosse unico bando e quindi tempistiche e modalità uguali per tutte le figure professionali , agli educatori sono stati concessi 10 minuti in più per l’espletamento della preselezione;

8) non aver comunicato ( come previsto dalla legge ) il nome dell’azienda che ha fornito i test e i criteri di selezione della stessa azienda;

9) non si è dato sapere se i quiz sono stati scelti dalla società esterna o dalla commissione come dovrebbe essere per legge;

10) aver saputo solo al momento della prova i criteri di correzione e non prima come succede di solito , creando un’incertezza nel rispondere o meno alle domande dubbie;

11) due prove diverse per i due gruppi di fisioterapisti , quindi valutazione di 1660 terapisti su due prove diverse in tempi diversi, quando la legge prevede la valutazione nello stesso momento e con le stesse procedure per tutti i partecipanti;

12) ci sarà a dicembre il concorso degli infermieri senza preselezioni , due pesi due misure;

13) mandare a casa terapisti che da più anni lavorano in ASL Bari i quali non hanno superato la preselezione , ma ritenuti idonei per anni a tempo determinato;

14) confrontando i risultati di chi è passato e chi no, si evince che vi è o un errore del computer nella valutazione o un errore umano nel assegnazione della risposta esatta a monte;

15) ancor oggi non vi è alcuna traccia, sul sito ASL, dei test della preselezione con le risposte esatte che doveva essere pubblicato entro 24 ore dall’espletamento della prova;

16) i questionari della prova preselettiva, prova scritta, e prova pratica dei fisioterapisti sono tutti stati presi da un testo (alpha test concorsi per fisioterapisti) quando una norma governativa stabilisce che l’uso di tali testi premia solo la memoria dei candidati e non la effettiva preparazione e formazione del candidato.

Va considerato che:
Occorre dare certezza di legittimità alle procedure in corso a tutela sia di chi è fuori e, soprattutto di chi sta concorrendo ultimando le prove affinchè abbia certezza del lavoro in caso di chiamata in servizio poiché eventuali ricorsi nei quali malauguratamente l’ASL BARI risulti essere soccombente potrebbero lasciare senza lavoro, delusi e con grave danno per chi si licenzia dal lavoro attuale concorrenti vincitori del concorso

Tutto ciò descritto, e considerato La interrogo per conoscere:
se ritiene validi i motivi di contestazione avanzati dai concorrenti esclusi e quale peso potrebbero avere in caso di ricorso al Giudice Amministrativo 

se, nel caso li ritenesse validi, quali azioni potrebbe mettere in atto affinchè non vada disperso un patrimonio di fatica e di speranze finora dispensato dalla ASL BARI con la procedura concorsuale in parola 







